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ح ما الذي يوضحه تصميم السلاسل الغذائية أشر

رسم السلاسل الغذائية لمختلف المواطن 
حها الطبيعية وأشر

ن الكائنات المنتجة والكائنات  ح الاختلاف بي  أشر
المستهلكة

أستطيع أن



SLIDESMANIA.COM الغذاء الذي نتناوله  يمد الجسم بالطاقة

ولكن كيف وصلت الطاقة إلى هذا الغذاء؟

ي الغذاء هي 
ن
الشمسمصدر الطاقة ف

وتصل إلى الأرض عن طريق ضوء الشمس

يستخدم النبات 
ضوء الشمس كطاقة 

لصنع الغذاء

يتغذى الانسان 
والحيوان على الغذاء 
وبالتالىي يحصل على 

الطاقة

كلثم الهوتية.أ



SLIDESMANIA.COM

v

انتقال الطاقة من الشمس إلى الغذاء ومنها إلى الإنسان أو الحيوان تمثل  برسم سلسلة غذائية

مثال

الأسهم تمثل انتقال الطاقة من كائن إلى آخر
كلثم الهوتية.أ
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محمد← الدجاج ← القمح ← الشمس 

كلثم الهوتية.أ
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ات ← نباتات ← الشمس  ثعبان← بيضة طائر ← حشر
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ادرس الشكل التالىي جيدا  ثم أجب

ماذا يطلق على هذا الشكل

بماذا تبدأ هذه السلسلة

ماذا يطلق على الأعشاب

سلسلة غذائية

الأعشاب

الكائنات المنتجة

استخدام الطاقة من ضوء الشمس لانتاج الغذاءما هو الدور الذي تقوم به الأعشاب

ائنات وتسمى بالكبالنباتاتجميع السلاسل الغذائية تبدأ 
ن بنفسها باستخدام الطاقة متنتج الغذاء لأنها المنتجة 

ضوء الشمس
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ي السلسة 
ن
عدد الحيوانات الموجودة ف

الغذائية

هل تصنع هذه الحيوانات غذائها بنفسها

ماذا يطلق على الحيوانات

الصقر/الطائر الصغي  /العنكبوت/ الجرادة

لا

الكائنات المستهلكة

من النباتات أو من الحيوانات الأخرىكيف تحصل الحيوانات على غذائها

يطلق على 
الحيوانات بالكائنات 
المستهلكة لأنها 

تستهلك غذاءها من 
النباتات أو 

الحيوانات الأخرى
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امثلة على سلاسل غذائية
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التقويم الختامي 

ادرسها جيدا ثم أجب. لديك مجموعة من الكائنات الحية

رتب الكائنات السابقة لتكون سلسلة غذائية صحيحة
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التقويم الختامي 

ي السلسلة
ن
ما الكائنات المنتجة ف

القمح

ي السلسلة
ن
ما الكائنات المستهلكة ف

الصقر/ الثعبان/ الفأر
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التقويم الختامي 

من أين يحصل القمح على طاقته

من ضوء الشمس

ما الذي تبينه الأسهم

انتقال الطاقة
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v

التقويم الختامي 

ان ماذا تتوقع أن يحدث لو زاد عدد الفير

ان  سوف يقل محصول القمح بسبب زيادة اعداد الفير
ي تتغذى عليه

كما يزداد أعداد الأفاعي والصقور . الت 
بسبب توفر الغذاء لها
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ي ُ يمكن أن يساعدها على . الأسـود تمتلك مخالب وأسـنانا قوية حادة للافتـراس تمتلك فراء ذهت 
نظرها حاد، وحاسة. يمكنها الركض بشعة للحاق بالفريسة. التمويه على خلفية العشب الجاف

السمع والشم لديها قوية، وهو ما يساعدها على العثور على الفريسة

النمو والحركة والتكاثر والإخراج والإحساس والتغذية والتنفس الخلوي

17أسئلة الكتاب صفحة 
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17أسئلة الكتاب صفحة 

ي ← العشب 
الأسد← الحمار الوحشر

العشب والأشجار
كلثم الهوتية.أ
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v

ي صورة ضوء
ن
يسـتخدم نبات الأرز الطاقة من ضوء الشـمس لصناعـة . تنتقـل الطاقـة من الشـمس إلى الأرز ف

ي نباتات الأرز على بعض من هذه الطاقة. غذاءه
ن
يحتوي الغذاء المخزن ف

كلثم الهوتية.أنحصل على الطاقة من الأرز عندما نأكله
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ي حقول الأرز أكير من أي مكان آخر
ن
وهذا ما يساعد . بسبب توفر الغذاء لنطاط الأوراق ف

)والتكاثر(الكثي  منها على البقاء 

سمك الشبوط ← نطاط الأوراق ← الأرز ← الشمس 
كلثم الهوتية.أ
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